
①用意していただく工作機具

電動ドリル鉄鋼用4mm・10mm

ポンチ

②車両からシートを取り外します。ドア側シートベルトをカバーを外し取り外します。

シートベルトの配線に注意し、ボディや内装に傷を付けないようご注意ください。

取り出し後、ハイトを最上段にしシートを横にしておいてください。

③上の画像を参考にしていただき、

シートとレール接続可動部分のリベットの

センターにポンチを打ちます。

④センターポンチの打った場所にガイド穴を開けます。4mmのドリルで約5mm

（リベットの頭の厚み＋ワッシャ＋α）の深さの穴を開けてください。

（貫通の必要はありません）

⑤ガイド穴が用意できたところで10mmでゆっくりのスピードでリベットの頭に穴を開ける

ように掘り下げてください。ある程度の所でボコッと音が鳴りリベットの頭が外れます。

※中心がでていれば写真のように

綺麗に外れます

⑥マイナスドライバーでワッシャを起こすとレールが分離します。この作業を４カ所行ってください。レール分離作業終了です。

注意:工作器具をご使用の際は、作業手袋などを装着し怪我の無いよう安全に作業を行ってください。 裏面②シートレール装着作業 に続きます。→

ホンダ シビック FD2純正シート用ローポジションシートレール取り付け説明書(運転席側)

①準備作業



※先に裏面の①準備作業 を行ってください。

添付部品

・8×25mm皿ボルト×4本
・12mm平ワッシャ×8個

内４枚は、右図用
・専用カラー×4個 ｼｰﾄﾚｰﾙｽﾃｰ

平ﾜｯｼｬ大
（添付品）

ボディ

★レールとシートとの取り付けは、添付の皿ボルト・ワッシャ・専用カラーのセットにて行います。

★上の画像を参考に部品を予め組み合わせてレールとシートを接合してください。

★取り付け部分のシート側はハイト機構のバネが効いていますので、前後を少し広げて取り付けてください。

★シートベルトキャッチを取り付けます。配線をハイト機構・レールに挟まないようご注意ください。

★シートを車両に乗せてください。ボディ側取り付けは４カ所均等に締め付けしてください。

同時にドア側ベルトも取り付けしてください（ねじれに注意してください）

★シートをスライドさせ（シート重量があるため少し渋めにセッティングしてあります）、ハイト機構が作動するか確認して終了です。

②シートレール装着作業


